Ha Janan!

Смерть немецким оккупантам!



Красноармейская газета

No 6 (105) | Суббота, 16 января 1943 года

ВОИНЫ! ЕЩЕ СМЕЛЕЕ

АТАКУЙТЕ. ИСТРЕБЛЯЙТЕО и преследуите вради

Бей врага безжалостно!

Смело вперед продвигаются наши вовны. Они усиешно громят захватчиков, освобожлают все новые и новые населенные пликты. захватывают большие трофен, берут в плев многими десятками солдат и офице-

С первых чиев образцы геронзма показали бойцы т Марьенкова. He шаля своев жизни они безостановочноопрохидовали и истребляли BOAPA.

Так биться с врагом должон и ты. Так лолжен наступать на врага кажлый из - cheao. pemaтельно, безостановочно, атаковать внезанно и дерзко, смотреть открыто смерти в глаза. И тогда немецкая скверна будет разбита, смерть уйдет от нас, родная семяй будет очищена от коричиевой чумы.

Наш долг чанести по гитлеревской врими такой удар, чтобы вее ве остаудар, чтобы от нее не оста-лось, сак говорил недавно на митните спайцер т. Волощенко, пи дна, пи крышки. И выполнить этот дояг перед Родиной, перед народом, который смотрит на тебя с надеждой и мольбой, — наша пеотножнал, священная задача

Бойцы и командиры! Победа близко. Цействуйте же настойчиво и искусно, не знайте страла в борьбе врагом! Крушите его безжа- подазил ее. не данайте вму оимниться!

Командир отделения сержант Анатолий Ячменев получил приназ: выбить гитлеровцев, засевших за колючей проволо-

ной.

Взорвае заграждение, мы броси≠ лись в траншео. Мадыяры, прикры-ваясь огнем за автоматов. Пачали поспешно отнатываться Назад.

Бойцы отнрыли метный огонь, пус-тили в ход грана-B. Bcero отделение уничтожило 50 ги тлеровцев. этом бою HO R B нескольно vбил солдат офицера.

Красноармеец Ф. Козупаев.

по мадьярскому ДЗОТУ

Цайлиная за противичком, т. Даншин выявил поподалеку от переднего" кран чамаскиронанный пракоский ДЗОТ.

- Командир расчета Корпаля с засев вражескую точку и

Лейтепант И, Холодияк. Смелая схватия

В атаку отделение сер- ярам!— скомандовал сер-жанта т. Лапутько рину-лось смело. Гроздое крас-ноармейское ураз раз- ровдев было убито, оснеслось по голю. Сначала малькры открыли бес-поряженый огонь, но под натиском наших бойдов они бросились бежать.

С ПЕРЕДОВЫХ ПОЗИМИ

Сопротивление оказывала одна группа гитлеровцев.

Гранатами по мадь

тальные подвили руки

В этой схватке особен но отличился боец т. Букин. Ворвавшись во вражескую траншею, он забросил гитлеровцев гранатами.

> Красноармеец Л. Исаев.

минометчики и пехотинцы ОПРОКИЛЫВАЮТ ОККУПАНТОВ

минометчики и пехотинцы.

Минометчиби Иванов, Потацов быстро об. Марьенкова. наруживают цели и сообща-

Hon ряева минометные расчеты точно кладут мины на неменьне блинажи. Учелев-

В тосном, взаимодействии шие мадьяры разбогаются наступают на врага наши во все стороны. Выкуривных гипдеровцев на ходу Трофинов, истреблиют пехотипан т.

Так совмество ют о пих лейтелянту литюф дружный удар, они прожвигаются впоред, освобождая командов т. Антюф- советскую землю от гетперовской нечисти.

> Красновриева Шевченко.

Крушим врага

Выдвинувшись на самый передний нрай, мы разрушили и повредили 8 блиндажей, попали в амбразуры трех ДЗОТОВ. уничтожили 8 мадьяров, подавили в 6 местах огонь снайлеров и автоматчинов

С пулеметами и минометом мадьяры пытались перейти Дон. Мы отнрыли ружей ный огонь. К нам присоединились пулеметчики, заработали минометы, и уцелевшие фрицы в панике разбежались.

Младший лейтенант И. Метсико.

МИТИНГ ПЕРЕД 50ЕМ

НЕ ОСТАВИМ ОТ ВРАГА НИ ДНА,

им и блиндажи-пришла ра- и всюду она несет смерть достная весть: наше войска фашистским разбойникам. Н занали новые города.

Здесь, в 80 метрах от противнева, бойцы собрадись в землянку на митинг. Они! шагали осторожно, чтобы не сейчас имею не своем счету услышал и не заметил враг.

На этот раз в землинке не было громких речей. Старший сержант тов. Бандяев тихо рассказал о сообщении Советсрого Инфермбюро "В чоследний час". Затем коротко добавня:

- Настанет и наш черед. Смело пойдем в бой. беспо**мадис** будет врушить врага!

Нанесем ему сокрушительими удар! Очистим родную земяю о жазватчиков!

Слово взня метвий стрелок, истребивший за 6 лей 6 гитае довцев, т. Волот зеко:

-Успехи Красной Армии вселяют в нас еще большую уверенность в победе над заевшим врагом советского народя земецким фашизмом, - говорит он. - Но и мы по гитлеровской грабыармин так. что от ное не останотся пи дна. на HOEDHINEN.

--- Баждый донь наша геренческая Красная Армия •• побождаат новые города и обла, - заявил консомелец?

Па передний край-в око-пулеметчик т. Хиль, -возде дал комсомольской организации слово беспощадно истреблять немециих бандитов. Это обещание я выполняю: 11 истребленных гитлеровцев. Я обязуюсь с врагом не жалан жизни своей.

> Чувством волябой ненависти к врагу, уверенностью в нашу победу наполнены сердца советских BOMHOR

> Митвиг кончидел. Вонны стили вновь тихими и безмодвими, но готовыми сойчас же ринуться на врага, Они, стараясь не сирицеть дверью, выходили по одноиу из вонаслен и шли свои боевые #8678 c rposвым оругием в руках, с авликой этборым в сердце своей родине, с нанавистые в лютому врагу, с готовностью бить его насмерть.

ПАМЯТКА БОЙЦУ

НАН УБЕРЕЧЬ СЕБЯ ОТ ОТМОРОЖЕНИЯ

При дюбых условиях в любоя обстановке боец обязан уберечь себя от отморожений.

и. Для предупреждения отморожений запомии и выполняй следующие правила:

1. Правильно подгоняй обмундирование и обувь (они не должны быть тесными)

2. Следи за исправностью обмундирования, обуви и перчаток, смазывать сапоги мазью, жиром. Пользуйся случаем, чтобы просушить обувь, валенки, портивки, обмундирование и перчатки (варежки)

3. При невозможности просушить портянки, перемотай их сухим концом книзу.

4. Вкладывай солоченные войлочные или суконные стельки в обувь, обертывай ноги газетной бумагой (теплая затем бумага, летыя портянка).

5. Правильно навертывай

навертывай портянки. Портянки и зреязки кальсон, брюк не должны стягинать ног.

6. Следи за товарищем слева и справа и в справа и в справа и в справа и побеления кожи лица, носа или ушей вемедленно предупреждай их для принятил кер (растирать рукой до покраснения).

7. На стоянках применяй защитные меом но укрытие от ветра и холода устрой-

ством заслонов, шалашей и др.

8. При вынужденном неподвижном

ложении двигай руками и ногами.

00-9. Во всех случаях отморожения ращайся за помощью к санитарному структору, фельдшеру, врачу.

БЫСТРОТА И ВНЕЗАПНОСТЬ ЗВАМЕНЯЮТ ЧИСЛО, НАТИСК И УДАРЫ РЕШАЮТ БИТВУ.

А. СУВОРОВ.

KERNANDERSKANDE BOOKS BANKSENSKERSKANDERSKA ОНИ ОПРАВДАЛИ СЕБЯ

прибын на фронт...

Шербаков, отважно громил его. В подразделении вел осбя выдержанно, дисциция- нов участвовали в смелой награждены медалью

якрованно.

Его часте посылали в раз-MAXOLYMBOCTS.

шим интиби для вего. Но доказать, что вину перед Ро- вражескую траншею, он всту-ек аюбы. Родину и предан диной загладит. И слове свое пил в рукопашную схватку ой. То он доказал, когда сдерживает с честью. Он с гитлеровцами в двух из также побазивает образны них лично уничтожил, одно-Сомело сражался с врагом мужества, высокой дисципли- го взял в плен.

действовал там решительно, ного гитлеровца и помогли мейцев судимости. всегда проявлял иннцаативу, разведчикам захватить "наы-Ka",

Смыл с себя пятно и Няволай Афанасенво. В прош-В жизне Иван Нербаков То же произошло и с Алек- лом месяце ов вместе с дру-допустил ошибку. Его суди-дя. Приговор суда был боль- битвы с врагом он поклямся важное задание. Вскочив во

За образцовое выполнение Недавно Щербаков и Чер- заданий Щербаков и Чернов онерации по захвату сизы- отвату", а Афанасенко об'явка». Они смедо ворванись в лена благодарность. Броме ведку. И он уходил на опера- траншею противника. набро- того, возбуждено ходатайство цию с большой радостью, сались на фрицев, убили од-, о сиятии с этих красноар-

> Кацитан м. Мирошников.

ВОССТАНОВИЛИ СВЯЗЬ

Выполнив боевое задание. группа разведчиков возврашалась в расположение своего подразделения.

Опомнившись, враг отврыл ураганный пулеметный минометный огонь, но разведчики были уже средв бойцов и рассказывали о проведенной операции.

Минометный огонь враг сосредоточил позади нашего боевого охранения. В это время была порвава связь. Несмотря на снавный огонь бойцы-связисты Сайгушев и Селиванов быстро восстаповиди ее.

Командованием отважные СВИЗНОТЫ представлены к награде.

Лейтенаят П. Кочетов.

И. о. ответ. редактора молчанов.